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LEDEREN HAR ORDET
   14. mai 2025 ble en merkedag i Ekne Idrettslag 
– en dag vi sent vil glemme. Ikke bare feiret vi 93 
år som klubb, men vi fikk også oppleve noe helt 
spesielt: Vårt nyopprettede juniorlag i fotball 
spilte sin aller første kamp på Ekne Stadion på 
nesten 50 år. 
 
   Juniorlag. Forespørselen om å starte et 
juniorlag kom tidlig i 2025. Etter gode samtaler og 
mye planlegging la både fotballavdelingen, 
økonomiavdelingen og flere nøkkelpersoner ned 
en imponerende innsats gjennom vinteren. Alt 
dette arbeidet kulminerte i et fantastisk 
arrangement 14. mai. Her var det aktiviteter for 
barna, kiosksalg og middagsservering, speaker, 
salg av EkneIL-suvenirer, besøk av flere 
lokalaviser – og ikke minst over 300 ivrige 
publikummere som ville få med seg denne 
historiske kvelden. Stemningen ble komplett da 
juniorene våre leverte festfotball og vant 6–1 mot 
Strindheim. Jeg vil rette en stor og hjertelig takk 
til juniorgruppa, spillerne og alle som har bidratt 
til en veldig ryddig prosess. Dere har sammen 
skapt en begivenhet og et idrettstilbud som betyr 
mye for bygda vår. Lengre bak i denne utgaven av 
Reporter’n finner dere også et flott takke-innlegg 
fra juniorlaget selv. 

   «Aktivitet for alle» er idrettslagets visjon, og de 
siste seks månedene har Allidrettsgruppa i 
samarbeid med Ski/Friidrettsgruppa levert et 
bredt tilbud til barna i Ekne IL. Judo-trening i 
gymsalen ble en umiddelbar suksess, og i tillegg 
har det blitt arrangert rulleskiøkter, turn, crossfit, 
kanonball og bading i Trønderhallen. Et variert og 
inkluderende tilbud som vi kan være stolte av! 

   Friidrettsgruppa har i år som i fjor i samarbeid 
med Ronglan IL gjennomført St.Olavsloppet. Jeg 
var selv deltager på laget «33 Ronglan/Ekne», 
som har etablert seg om en gjenganger i det 
tradisjonelle løpet. Det er inspirerende å se 
deltagelsen og innsatsen til alle som deltar, 
samme om du er 10 år gammel eller har passert 
70 år!  
   Levangerstafetten ble arrangert på 
sensommeren, og her stilte vi med et barnelag og 
voksenlag. 

   Trimgruppa er også en svært viktig del av 
idrettslagets aktivitetstilbud, og de gjør en 
fantastisk jobb med å skape møteplasser på tvers 
av alder og interesser. I løpet av året har de blant 

annet arrangert 
grøtdag på 
Sønningen og 
familiedag på 
Falstadsenteret. 
Trimappen har 
dessuten blitt et 
svært populært 
tilbud her på Ekne. 
Den gir en god 
oversikt over mange flotte trimposter både nært 
og litt lenger unna – noe som gjør det lett å finne 
turer som passer for alle. Kostnaden for å delta er 
lav, men gevinsten er stor! Appen gir motivasjon 
til å komme seg ut, og det er en fantastisk måte å 
bli bedre kjent med turløypene og naturen rundt 
oss. Har du spørsmål om hvordan du kommer i 
gang, ta gjerne kontakt med Trimgruppa.  

   Lederskifte. Jeg har vært leder i Ekne Idrettslag 
siden 2022, og jeg har nå informert valgkomiteen 
om at jeg ikke stiller til gjenvalg på årsmøtet i 
mars. Det har vært en takknemlig og givende 
rolle, mye takket være alle de dyktige 
menneskene som står på for idrettslaget hver 
eneste uke. Et lederskifte kan også åpne for nye 
tanker og idéer om veien videre, og det tror jeg er 
sunt for enhver organisasjon. De tre siste årene 
har vi sammen lagt ned en betydelig innsats for å 
skape et bredt aktivitetstilbud i klubben. Vi har 
også gjort store investeringer i utstyr til både 
fotballstadion og skiløypene på Ekne. Dette er 
resultat av fellesskap – ikke enkeltpersoner – og 
jeg ønsker å takke alle jeg har fått samarbeide 
med. Det vi har fått til, har vi fått til sammen.  

Nå ønsker jeg valgkomiteen lykke til i arbeidet 
med å finne min etterfølger. Og får du en telefon 
fra dem, håper jeg du vurderer muligheten. Å 
være leder i Ekne Idrettslag er både meningsfullt, 
lærerikt og ikke minst spennende! 

Til slutt ønsker jeg å minne om at på nyåret blir 
medlems-kontingenten sendt ut via Hoopit; betal 
da vel!  

Med dette vil jeg ønske dere alle sammen ei 
riktig god jul og et godt nytt idretts- og 
aktivitetsår. 
        
       Julehilsen fra Leder Ekne IL,  

Anders Brun
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FOTBALLGRUPPA
 
    Da er fotballsesongen 2025 over, og for en 
sesong det har vært! Det har vært over 100 
aktive spillere denne sesongen. Det er ikke 
verst for en liten bygd som Ekne. Vi har hatt 
lag i knøtt, barnefotballen, ungdom og 
senior.  
   MEN, aller først vil jeg rette en STOR TAKK 
til anleggsgruppa på stadion og alle andre 
som har vært med på å gjøre stadion-
området til et av de bedre stadionene i 
nærområdet. For ikke å snakke om banen og 
gresset, her har dere virkelig stått på, og 
banen har vært plettfri til enhver tid. Jeg vil 
gå så langt som å påstå at banen er blant 
topp 3 gressbaner i Trøndelag. Det er blitt 
lagt ned mange timer med dugnad, og 
innkjøpet av ny robotklipper har vist seg å 
være verdt pengene. All honnør til dere som 
står på, og tusen takk for jobben!  
Som sagt har det vært mange lag og masse 
aktivitet på stadion denne sesongen.  
    
   Knøtteturneringer 6-7 åringene har vært 
med på knøtteturneringer i regi av klubbene i 
Levanger kommune, i tillegg til Frosta. 
Fotballgleden er stor blant de minste barna, 
og det er mye smil å spore uansett resultat.  

   Vi på Ekne arrangerte knøtteturnering i 
midten på juni. Det ble nok en suksess, igjen 
var været på vår side. Det var over 40 lag 
påmeldt og arrangementet gikk knirkefritt for 
seg. Tusen takk til alle som bidro på dette  
arrangementet og gjorde det til den 
fotballfesten det ble.  

 
   I barnefotballen har Ekne stilt lag i følgende 
klasser: Gutter 8, Jenter 9, samarbeid med 
Skogn for 10-åringene våre på både gutte- og 
jentesiden (Skogn/Ekne), og et J12 lag.  
J12 laget er et lag som har spilt sammen i 
mange år og som i dag teller 17 spillere. De 
skal opp til ungdomsfotballen neste sesong; 
da de blir J13. Dette er et lag som har bitt 
godt fra seg på fotballbanen og et lag som 
trives godt sammen, noe som gjenspeiles på 
banen. Vi krysser fingrene for at de fortsetter 
det gode arbeidet på og utenfor banen, og at 
vi i 2027 kan melde på et J14 lag i 11er- 
klassen. Det hadde vært rått!  
G8, J9 og 10åringene har alle deltatt i 
seriespill lokalt. Mye spilleglede og godt 
humør og spore her også. Har vært gøy å 
følge dere i kampene på stadion. Ser ut til at 
kampene har vært bra besøkt med tilskuere, 
og det setter barna pris på.  
 
   I år har Ekne IL stilt eget juniorlag, og det er 
evigheter siden sist Ekne hadde eget 
juniorlag. Det har vært et kjempeløft for 
idrettslaget og bygda. G19 laget har levert 
varene så det har holdt. De kom seg til 
kvartfinale i trøndersk mesterskap, og havnet 
på 3.plass i 1.divisjon nå i høst, der det var 
jevnt i toppen og spenning helt til slutt. G19- 
laget har sett proft ut i matchende klær, og 
de har vært gode forbilder for de yngre 
lagene. All honnør til gutta for dette! 
    Høydepunktet for meg er første 
hjemmekamp for G19 laget hjemme mot 
Strindheim. De sendte Strindheim hjem med 

Knøtturnering på Ekne 

Knøtturnering på Ekne 



 

4 

seks baklengsmål, og 3 poeng ble igjen på 
Ekne. Det var en fantastisk ramme rundt den 
kampen, med maskoter, innmarsj, 
pauseunderholdning, salg av Ekneburger’n 
med mere og ikke minst russen og 
russebussen.  Det var rundt 330 tilskuere til 
stede, og det er ganske vilt!  Neste år blir det 
nok ikke juniorlag da mange av dem som var 
med i år er for gamle for junior neste år, og 
de som er igjen blir for få til å stille lag. Vi har 
ikke lukket døren helt, så kjenner dere noen 
som kan tenke seg å spille, så ta kontakt! 
Idrettslaget vil takke Hans Ivar Andersen, 
Kenneth Pettersen, Christian Petersen, 
Andre Karlsen og de andre voksne som har 
bidratt rundt G19-aget for samarbeidet og 
innsatsen. Det har vært gøy!  
Til guttene: idrettslaget ønsker dere lykke til 
videre, uavhengig av hvor dere spiller eller 
hva neste kapittel blir, men ikke glem at dere 
ALLTID er velkommen tilbake til Ekne. Dere 
kledde den røde drakta! 
 
I forlengelsen av dette, så holder fortsatt A-
laget koken.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   A-laget har levert en meget solid sesong 
sett opp mot antall treninger. Det har vært 

en forholdsvis jevn avdeling der alle har slått 
alle. Det har vært gøy. A-laget stiller lag neste 
sesong, så det er duket for mange tøffe 
nabodueller også neste sesong på Ekne 
stadion. Hvis vi ikke skal klare å stable et 
juniorlag på beina, har de som er igjen fra 
juniorlaget sagt at de vil spille på A-laget. Det 
er bra og ikke minst viktig for videre eksistens 
av laget, da mange begynner og dra på årene, 
og vi er et forholdsvis «gammelt» seniorlag 
sammenlignet med mange av de vi møter.  
   Jeg vil rette en takk til alle trenere, 
lagledere og frivillige, uten dere har det ikke 
vært mulig å drive sånn som vi gjør nå. Dere 
gjør en viktig jobb og er ryggraden i hvert et 
idrettslag. Takk for innsatsen!  
   Vi håper at neste sesong skal by på 
minneverdige øyeblikk og være med å skape 
minner for livet for de som driver med 
fotball. Har ditt barn lyst til å være med å 
spille fotball, ikke nøl med å ta kontakt. 

 
 
Leder fotballgruppa, 
Torje Gravaune Heimdal 

 

 
 
TRIMGRUPPA 
   Et nytt trim-år er i ferd med å gå over i 
historiebøkene. Trimgruppa i idrettslaget har 
også i år prøvd å legge til rette for at ung som 
gammel kan ferdes i Eknes flotte natur. 
   «Trimposter Ekne 2025» har vært arrangert 
fra 1. mai til 31. oktober. Det var over 100 
personer som deltok. De 36 turmålene  
 

 
 
 
ble besøkt ca. 3.500 ganger. Torvmyra var 
den  
plassen som ble besøkt flest ganger. Det viser 
at Torvmyra er et sted som mange har som 
turmål, eller som mange passerer på tur til 
sitt endelige mål.  
I og med at trimpostene på Ekne er så 
populære ligger det an til å bli «Trimpost 

Foto: Svein Helge Falstad 

Foto: Svein Helge Falstad 
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Ekne 2026». Kanskje blir det nye steder å 
besøke i 2026.  
   Alle som har vært på tur og fått over 1000 
poeng har vært med i konkurransen om å bli 
uttrukket til premier. Følgende er vinnere i 
2025: 
• Trimtex bukse:    Ådne Kjeldsen Dahlen 
• Trimtex bukse:     Ruth Astrid Strøm 
• Gave fra Markhusan:  Kay Arne Hagen 
• Gavekort fra Byggmakker: Ingebjørg Veie 
• Ekne IL termokopp:   Stian Eide 
• Ekne IL termokopp:   Birte Mittet 
• Kolonialkurv fra Joker Ekne: Marit Dahlen 
Dere som har vunnet Trimtex bukser tar 
kontakt med Mona Falstad. De andre 
premiene hentes på Joker Ekne. 
   Søndag 1. juni arrangerte trimgruppa 
rømmegrøtsalg på Sønningenhytta. Ikke 
bare eknesbygg, men folk fra hele 
kommunen tok turen. Sønningenhytta er ikke 
akkurat enkleste plassen å selge rømmegrøt, 

men med god bærehjelp så fikk vi det til. Vi 
satser på en ny «rømmegrøtdag» i juni 2026. 
   Søndag 19. oktober arrangerte trimgruppa 
sammen med Falstadsenterets venner 
familiedag på Falstadsenteret. 
Arrangementet var i forbindelse med TV-
aksjonen. Trimgruppa arrangerte en 
trimbingo, alt var gratis, og alle fikk premier. 
Dette har blitt en fin tradisjon som vi tenker å 
videreføre også neste år. 
 
Husk: Romjulsmarsj 3. juledag med 
kaffeservering kl. 12:00-14:00 ved Mølla 
 
Vi ønsker dere alle ei riktig fin jul og et godt 
nytt trimår. 
 
Trimgruppa,  
Solrun Brenne Blomsø, Roselyn Memoi Bjørgum, 
Siv Anita Brenne,  Marius Brenne 

 
SKI- OG FRIIDRETTSGRUPPA 
 
St. Olavsloppet og Levangerstafetten 2025 

   Årets St. Olavslopp hadde start i Trondheim 
sentrum og målgang i Østersund sentrum 29. 
juni. Etter om lag 26 timer passerte 
Ekne/Ronglan målstreken i Østersund. 3 hele 
dager med imponerende innsats av både små 
og store deltakere, støttespillere og  
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

heiagjenger. Tiden i mål, vitner om en 
respektabel snitt tid pr km. 
Dagen etter endt målgang ble det arrangert 
felles feiring av gjennomført lopp, med kaffe 
og kaker på klubbhuset. 
 
 
 
 

Mule- Verdal 

Verdal-Stiklestad 
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   I skrivende stund ser vi på muligheten for at 
klubben kan selge løpetrøyer. Dette vil være 
løpetrøyer fra Trimtex som har mye til felles 
med den bekledningen klubben allerede har. 
Følg med på klubbens nettside etter jul. Det 
vil da komme mulighet for å bestille. 
 
Under Levangerstafetten stilte Ekne IL med 
to lag, som i fjor: ett barnelag og ett 
seniorlag. Begge lag leverte god innsats og 
representerte klubben på en flott måte. 
 

Barmarksaktivitet høsten 2025 

   Årets barmarksesong har vært aktiv og 
variert, med god deltakelse. Vi har hatt 3 
rulleskiøkter i samarbeid med allidretten, 
med 15-20 deltakere på hver økt. Vi benyttet 
skolens handballbane og mindre trafikkerte 
veger i nærområde. Fokus har vært å lære 
grunnleggende skiferdigheter gjennom 
lekbasert aktivitet. 

Skigruppa har også gjennomført «Bli kjent på 
Ekne»-treninger gjennom høsthalvåret. 

Treningene har vært på lørdager på 8 ulike 
steder på Ekne, med mulighet for alle å delta. 
Felles start og felles avslutning, med vekt på 
å bli kjent med hva bygda har å by på. 

 

8-12 utøvere har deltatt gjennom høst-
sesongen, og vi håper på at flere ser 
muligheten neste høst. Når snøen meldte sin 
ankomst, byttet vi ut joggesko med ski 
v/Møssingdalen skisenter. 

Skisesongen 25/26 

   I uke 2 starter vi opp med klubbrenn i 
samarbeid med Ronglan IL. Når det er snø på 
Ekne, vil arrangementene foregå rundt 
stadionområdet på Ekne. Ellers vil 
klubbrennene bli på Ronglan. Etter hvert 
renn vil det bli servert enkel kveldsmat i form 

av brød, pålegg og melk. Påmeldingsavgiften 
vil klubben dekke. Målgruppen for aktiviteten 
er 0-100 år. Vi ønsker alle velkommen til 
sesongens klubbrenn og ser frem til mange 
flotte skikvelder sammen! 

 

Målgang Østersund 
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Levangerkarusell 25/26 

   Levangerkarusellen er et samarbeid mellom 
alle klubbene i Levanger kommune, hvor hver 
klubb har ansvar for å arrangere ett renn i 
løpet av sesongen. På alle individuelle renn 
kan en melde seg på den distansen en 
ønsker. I slutten av sesongen deles det ut 
premier til alle som har fullført 3 renn eller 
mer. Målgruppen for arrangementet er fra 6 
år og oppover. 
Påmeldingsinformasjon vil bli lagt ut på 
Hoopit: 
• 7.januar, Aasgutten, klassisk 
• 21.januar, Ekne/Ronglan, fri 
• 4.februar, Markabygda, 2-manns stafett 

klassisk 

• 25.februar, Frol IL, fri sprint 
• 8.mars, Levangermesterskap, indv + 

stafett (sted kommer) 
 
Ekne IL har i samarbeid med Ronglan IL 
ansvar. Her vil det bli satt opp dugnadsliste 
for arrangementet. Vi gleder oss til å få til et 
flott arrangement i klubben. Følg med på 
Hoopit og klubbens hjemmeside/ 
facebookside. 
 
 
 
Leder i ski- og friidrettsgruppa,  
Knut Helge Haug 

 
ALLIDRETT 

Aktiv og variert høst for Allidrettsgruppa på 
Ekne 
 
   Allidrettsgruppa på Ekne startet med 
terrengsykling med Niklas Weihe. Det var 
rundt 17-20 barn med. Dette er en populær 
aktivitet der barna får utfordre seg i variert 
terreng. I år prøvde vi nye områder rundt om 
på Ekne – blant annet Innlegget, 
Falstadskogen og Øvre Kjølen. 

   En ny aktivitet for året var frisbeegolf, og 
det ble en stor suksess, og vi gjennomførte 2 
økter med 12-20 barn med voksne tilstede. Vi 
brukte frisbeegolfbanen ved Norske Skog og 
lånte frisbeer på Bua. Noen var ferdige etter 
en halvtime, mens andre fullførte hele løypa 
flere ganger. De som ble tidlig ferdige hadde 
frilek i området. Både barn og voksne koste 
seg, og hadde noen fine og aktive dager der. 
   Deretter fikk barna prøve seg på rulleski 
med instruksjon fra Knut Helge Haug fra 
skigruppa. Barna gjennomførte tre runder 
med rulleski, med 15-20 barn på hver økt. 
Barna fikk en god smakebit på både balanse 
og teknikk. 
   Nora Håpnes var instruktør på to økter med 
turn – til stor begeistring. 17-20 barn deltok. 
Hun hadde god kontroll og skapte både lek 
og læring for barna. Aktiviteten inneholdt 
blant annet hinderløype, der barna fikk 
utfordre seg på balanse, styrke og 
koordinasjon. Nora hadde også med seg en 
hjelper som bidro til trygge og morsomme 
økter. 
   CrossFit på Sprek ble svært populært i år 
også, med hele 18–23 barn på hver økt. 
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Aktivitetene ble ledet av Karl Iver Haugan, 
som gjorde en fantastisk jobb. Barna fikk 
prøvd seg på ulike øvelser og apparater. Det 
ble en stor suksess og de virket svært fornøyd 
etter disse timene. Foreldrene fikk også trene 
mens barna hadde crossfit, så det ble en god 
andel Eknesbygg på Sprek’s trenings-
apparater disse dagene. 
   Vi gjennomførte også en energisk økt med 
kanonball, der 22 engasjerte barn deltok. Det 
gikk unna – og med bare to plaster og litt teip  
kom alle gjennom med godt humør. 
Sesongen avsluttes som i fjor med  
«julevasken» i Trønderhallen. 

   Over jul blir det en del ute, slalåm og ski 
aktiviteter i samarbeid med skigruppa, videre 
fortsetter vi med litt hallaktivitet. Vi har vært 
så heldige at vi har fått med oss Ole Johnny 
Westrum til å ta 3 økter med judo igjen 
nærmere våren. 
   Allidrettsgruppa på Ekne takker deltakere, 
foresatte, instruktører og samarbeids-
partnere for en flott og aktiv sesong – og ser 
allerede fram til nye, varierte aktiviteter i 
året som kommer. 
 

For Allidrettsgruppa, 
Marianne Stenersen 

 
20 barn deltok på «julevasken» i Trønderhallen 
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SMÅNYTT FRA EKNE 
 
EKNE IL - MEDLEMSKONTINGENT 
   For å kunne delta i organiserte aktiviteter i 
regi idrettslaget må man ha et aktivt 
medlemskap i Ekne Idrettslag. Alle 
medlemmer, utøvere, trenere, støtteapparat 
eller styremedlemmer må betale 
medlemskontingent hvert år for å delta på 
aktiviteter som treninger, kamper, 
konkurranser, stevner, cuper o.l. Det er også 
mulig å være støttemedlem i laget. For å lette 
innkreving er det ønskelig at så mange som 
mulig registrerer sitt medlemskap i 
medlemssystemet Hoopit.  
 
   Hvorfor betale medlemskontingent i Ekne 
Idrettslag? 
• Ditt personlige medlemskap utløser støtte 

fra NIF! 
• Medlemmer mellom 6-19 år som er aktive 

medlemmer vil blant annet utløse støtte 
fra lokale aktivitetsmidler (LAM). 

• Alle barn under 13 år som er betalende 
medlem av Ekne Idrettslag og deltar i 
organisert aktivitet i regi av klubben er 
forsikret gjennom Gjensidige 
barneidrettsforsikring. For mer informasjon 
se www.nif.no. 

 
 

• Inntektene brukes til å dekke kostnader 
laget har i form av drift av anlegg, 
forsikring og andre kostnader som er 
knyttet opp for å opprettholde en trygg 
aktivitetshverdag for våre medlemmer. 

 
   Medlemskontingenten er fastsatt til 150,- 
for barn og 250,- for voksne (følger 
kalenderåret) og faktureres via 
medlemssystemet Hoopit. For familier er 
satsen 500,- og inkluderer barn opp til 18 år. 
Medlemskontingent kan også innbetales med 
VIPPS (109783) og til bankkonto 
(4484.30.63117). 
 
Fortsatt ikke medlem? 
 
Følg denne linken for å registrere deg som 
medlem i Ekne Idrettslag, eller åpne link via 
QR-koden: 
app.hoopit.io/join/ekne-idrettslag-570915  

 
 
 
 
 
 

 

 
PROSJEKT OPPGRADERING 
SANDVOLLEYBALLBANE 
   Idrettslaget har satt i gang et prosjekt for å 
renovere og oppgradere sandvolleyballbanen 
ved skolen. Den gamle banen har lenge hatt 
behov for bedre drenering og ny sand. 
Prosjektet omfatter ny drenering, utskifting av 
sand, kantavgrensning og oppgradering av 
nett og innfesting. Målet er å skape en robust, 
trivelig og lettstelt bane som innbyr til mer 
aktivitet. 
   Søknad om tilskudd fra spillemidler til 
nærmiljøanlegg er sendt kommunen  

 

 
 
 

for videre behandling. Dersom søknaden 
innvilges, kan inntil 50 % av kostnadene 
dekkes gjennom spillemidlene. Resten 
planlegges finansiert med egeninnsats, 
tilskudd, lokale midler og eventuelle 
sponsorer. 
Vi gleder oss til å komme i gang med arbeidet 
– og ikke minst til første serve på oppgradert 
bane! 

 
Hilsen prosjektgruppa Knut Helge Haug, Mona 
Falstad, Kenneth Lorås, Lars Tvete og Øystein 
Haug

http://www.nif.no/
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EKNE IL G19 – TAKK FOR EN FANTASTISK SESONG! 

   Da vi gikk inn i 2025-sesongen ønsket vi et 
sportslig og økonomisk tilbud som matchet 
våre forventninger og ambisjoner i mye 
større grad enn tidligere. Ekne IL åpnet 
dørene, lyttet og la til rette for et opplegg 
som traff oss perfekt. Sammen har vi lagt 
rammene for en morsom, utviklende og 
minneverdig sesong – både for spillere, 
støtteapparat og publikum. 

   Vi ønsker å rette en stor takk til klubben og 
bygda Ekne – alle har bidratt til at vi har følt 
oss velkommen, ivaretatt og privilegerte. 
Uten klubbens støtte, positivitet og vilje til å 
satse, hadde vi ikke fått muligheten til å 
etablere laget.  

   Sportslig har sesongen vært svært positiv, 
og vi er stolte av resultatene: 
– 3. plass i 1. divisjon avd. 01 
– Kvartfinale i Trøndersk Mesterskap 
Dette er prestasjoner som betyr mye for oss 
– og som vi har oppnådd sammen. 
Samtidig har vi vært så heldige å ha mange 
gode støttespillere i ryggen. Sponsorer og 
bidragsytere har gjort det mulig for oss å ha 
et profesjonelt preg både på og utenfor 

banen De har også gitt oss mulighet til å delta 
på Norway Cup 2025 – en opplevelse som vil 
leve lenge i minnet. 

   Takk for maten, støtte og servering ved 
kick-off, kveldsmat og avslutninger: 
#Kardiolog Skjetne AS #Røstad Øvre #Orion 
#Ytterøykylling #Viken Gartneri #Levain The 
Bakery #Compagnie 
Takk til våre sponsorer – dere har vært 
uvurderlige: 
#Leiv Sand Transport AS #Oskars #Engelbreth 
Flislegging AS #Stavrum Bygg #Dahlen VVS 
#Norske Skog #Andre Karlsen Fysioterapi / 
Psykomotorisk Fysioterapi #Induform 
#Caverion #XO profil #Salong E6 #Innherred 
#NTE #Intersport 
   Takk til alle spillerne – uten dere finnes det 
intet lag. 
   Takk til trenerteamet: Kenneth Pettersen, 
Christian Petersen, Andre Karlsen og Hans 
Ivar Andersen. 
 
   Vi ønsker Ekne IL lykke til videre – og vi er 
utrolig takknemlige for alt dere har gjort for 
oss! 
Takk for oss!
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10 PÅ TOPP I LEVANGER 2025 
 
   Nok en flott sesong er avsluttet med 
premieutdeling på Magneten i november. 
Ca 500 personer hentet sin velfortjente 
premie.  Dette var sesong nummer 20 siden 
starten i 2016. 
   Planleggingen til ny sesong blir spennende.. 
Ti på topp i Levanger har bestemt å endre og 
fornye litt på opplegget, noe som 
forhåpentligvis blir godt mottatt av både barn 
og godt voksne. 
   Sesongen startet 1. februar og varer til 
1.oktober. Det er fortsatt 20 poster som er 
med. Det er flere poster som kan besøkes om 
vinteren. I vårt nærområde er følgende 
steder med i 2025: 
• Storheia   – parkering på Skalet eller ved 

Sottjønna .. 
• Sønningen – parkering ved Innlegget og 

Haugen.  
• Migtjønna – Parker på lunningsplass ved 

Skilbrigt. Kassen henger på gapahuken 

Mer info om Ti på topp finner du på 
www.levangeridrett.no   
    Nytt samarbeid skal løfte Ti på topp i 
Levanger. Levanger Idrettsråd og 
Bedriftsidretten i Midt-Norge har inngått en 
avtale om samarbeid om videre drift av Ti på 
topp Levanger. Det betyr at innbyggerne i 
Levanger nå får tilgang til den samme gode 
tekniske løsningen som Ti på topp-deltakerne  
I Steinkjer, Verdal, Stjørdal log Frosta allerede 
bruker igjennom appen «Ti på topp».  
   Ti på topp Levanger startet i 2006 og har 
siden da presentert flotte og varierte turmål. 
Denne tradisjonen skal fortsette, og de  

 
 

erfarne frivillige som har stått bak opplegget, 
fortsetter nå det gode arbeidet i samarbeid 
med Bedriftsidretten Midt-Norge. Ole A. 
Hustad og Arve Brenne sammen med Andrea 
Hagstrøm har ledet planlegging av prosjektet.  
   Appen Ti på topp gjør det enkelt å få 
oversikt over alle turmål: du kan se hvor du 
befinner deg i terrenget på kartet, lese gode 
tur- og veibeskrivelser, og sjekke inn med et 
enkelt tastetrykk. Appen gjør det også mulig 
å delta på lag sammen med andre. Den 
tekniske løsningen gir deltakerne bedre 
informasjon, lettere registrering og en 
tryggere turopplevelse. Verdal Idrettsråd og 
Bedriftsidretten i Midt-Norge har allerede i 
mange år samarbeidet om en lik avtale som 
Ti på topp Verdal.  
 

Ønsker alle GOD TUR og GOD JUL! 

 
Arve Brenne

  

Svarthølberget 

http://www.levangeridrett.no/
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EKNE BYGDEFORUM -   JULEMARKED 

Ekne Bygdeforum har jobbet godt det siste året 
med bl.a.: 
• Aksjonsgruppa "Bevar Ekne barneskole" med 

utspring fra Ekne Bygdeforum har jobbet mye 
med forberedelser av evt. privatskole på Ekne.  

• Et driftsselskap for evt. privatskole ble etablert 
i september under navnet  
EKNE MONTESSORISKOLE SA.  Det har videre 
blitt arbeidet med finansiering gjennom bl.a. 
andelstegninger. 

• For andre år ble det arrangert  
«Godt gammeldags julemarked» ved Haugen 
Forsamlingshus 30.november.  

 
  
 
 
 

  Ekne Bygdeforum i samarbeid med Spiren 
Sanitetsforening, Ekne Sanitetsforening, Ekne 
idrettslag, Ekne Skolekorps og Ekne ungdomslag 
arrangerte et  
       GODT GAMMELDAGS JULEMARKED        
 
   Invitasjonen ble publisert i sosiale medier og 
kunne lokke med stor aktivitet fra kl 12:00 til 
15:00: 
• Opplevelser av alt det beste fra et tradisjonelt 

julemarked med kjente lukter av jul 
• Over 20 lokale bodholdere, salg av flotte 

håndverksprodukter, hjemmebakts mm 
• Snekkerverksted for barn, kaffe fra svartkjel, 

sveler fra takka mm  
• Julefortellinger i grillhytta, Ekne skolekorps 

spiller julesanger 
• Hestekjøring, nissemaling, katta i sekken  
• Fakkeltog til skolen - juletretenning, Ekne 

skolekorps spiller, besøk av Julenissen!  

Med perfekt julemarkedsvær innfridde 
forventninger i stort monn!! ���� 
   Dette er et kjempeflott initiativ som vil bidra til 
å skape ei levende bygd, og vi håper dette flotte 
arrangementer er kommet for å bli!! ������ 
Her har mange gode krefter samlet seg til innsats 
og skapt et svært flott trivselstiltak på bygda. 
Dette viser at den berømte dugnadsånden på 
Ekne lever i beste velgående til stor glede for 
sambygdinger og andre.   
Dette setter vi alle stor pris på! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Foto: Aasta-  "Stinn brakke på Haugen" 

Foto: Aasta Dahlen Krogstad -  Kristin Kjølen med populær hesteskyss 
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Foto: TeK – Klart for fakkeltog 

Foto: Aasta –elever v Ekne Skole 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    

Foto: Aasta –Populært snekkerverksted 
 

Foto: Aasta - Sveleselgerne  

Foto: Aasta - Kaffe fra Svartkjelen  
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EKNE UNGDOMSLAG FEIRER 130 ÅR 
 
   Ekne Ungdomslag ble stiftet 3.februar i 1895 etter 
initiativ fra styret i Ekne skytterlag og feirer i år 130-
årsjubileum! 
Dette markeres med en fest på Haugen Forsamlingshus 
lørdag 27.desember. 
 
Litt info plukket fra lokalaviser: 
I protokollen fra det første møtet i laget står det at før 
valget: «…. var forsamlingen bleven enig om at Kvinder 
kunne vælges i bestyrelsen».  
Dette var ikke selvsagt den gangen! 
I vedtektene sto det: «Ekne Ungdomslag har til formål at 
samle ungdommen til arbeide for åndeleg framgang». 
  
   Ekne UL eier Haugen Forsamlingshuset som ble innviet 5. 
juledag i 1905 og fremstår som et svært koselig 
utleielokale med de opprinnelige tømmerveggene intakte i 
storsalen. 
 
   Ekne UL har drevet med mange forskjellige aktiviteter og gitt allsidige tilbud til både unge og litt eldre i 
alle disse årene. Laget er godt kjent for sitt amatørteaterlag og alle de gode teaterforestillingene som opp 
gjennom årene har vært vist på Haugen. Ekne Ungdomslag har vært en viktig bidragsyter til det gode 
bygdemiljøet vi har på Ekne! 

Redaksjonen gratulerer EKNE UL med jubileet!  ����������������� 
  

Faksimile fraTrønder-Avisa,  24.okt 1995:  En sprek 100-åring! 
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Takk til våre sponsorer! 
 

Takk til våre faste sponsorer som velvillig støtter opp! Dette gjør at klubben kan tilby 
aktivitet for barn og unge samt utvikle og gjennomføre prosjekter som kommer alle 

på bygda til gode. 
 

    

  
  

  
  

 
 

  

 

   

   
 

    

 

 

  

 

 
 

Team Verksted Trøndelag AS/ 
Gråmyra dekk og bilservice 
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JULA  PÅ EKNE  2025 

   
Julaften:  Ekne kirke kl. 15:00  
   Familiegudstjeneste v/ Rune Prestrud Mahlum 
   Ekne Skolekorps spiller 
   Offer til: Ekne skolekorps   
 
2. juledag:  Ekne kirke kl. 11:00   

Høytidsgudstjeneste v/Helga Mathea Pettersen Nøst 
Sang ved Kor 7624, dåp  
 

3.juledag:  Tradisjonell Romjulsmarsj v/ Ekne IL 
  (27.des.)  Bålkaffe og saft ved Mølla kl 12:00 -14:00 
   Lang runde om Siem og kortere runde om Perssve og Dalen 
 
3.juledag:  Jubileumsfest på Haugen – EUL feirer 130 år  
  (27.des.)  God mat, god stemning og masse dans!  - fra kl 18 
   Daniel Røssing spiller opp til dans etter middag 
  
4. juledag:  Tradisjonell julefest på Ekne bedehus kl. 18:00  
  (28.des.)  Gang rundt juletreet og bevertning.  

Velkommen!                  Arr. Ekne Normisjon 
 

 
REDAKSJONEN 

ønsker alle en riktig God Jul og et Godt Nyttår! 
 

Foto: Aasta Dahlen Krogstad      -   Trivsel i akebakken 
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